

Katowice, 15.04.2022 r.


Powiatowe Centra Zarządzania Kryzysowego

woj. śląskie
Wojewódzkie Centrum Zarządzania Kryzysowego w Katowicach (WCZK) informuje o wprowadzeniu przez Prezesa Rady Ministrów drugiego stopnia alarmowego BRAVO na całym terytorium Rzeczpospolitej Polskiej, obowiązuje od dnia 16 kwietnia 2022 r. od godz. 00:00 do dnia 30 kwietnia 2022 r. do godz. 23:59.
Wojewódzkie Centrum Zarządzania Kryzysowego w Katowicach (WCZK) informuje również o wprowadzeniu przez Prezesa Rady Ministrów trzeciego stopnia alarmowego CHARLIE-CRP na całym terytorium Rzeczpospolitej Polskiej, obowiązującego od dnia 16 kwietnia 2022 r. od godz. 00:00 do dnia 30 kwietnia 2022 r. do godz. 23:59 (jest to przedłużenie okresu obowiązywania 3. Stopnia alarmowego CHARLIE-CRP  wprowadzonego od dnia 1 kwietnia 2022 r. od godz. 00:00 do dnia 15 kwietnia 2022 r. do godz. 23:59, na całym terytorium Rzeczypospolitej Polskiej).
Proszę o niezwłoczne potwierdzenie emailem zwrotnym faktu otrzymania niniejszej informacji oraz rozpoczęcie przygotowań do wprowadzenia stopni alarmowych, zgodnie z dyspozycją zawartą w ww. zarządzeniu. 

Proszę również o przekazanie informacji:

1. Staroście/Prezydentowi Miasta oraz wójtom, burmistrzom, prezydentom miast na administrowanym terenie;
2. Kierownikom podmiotów leczniczych (szpitali) na administrowanym terenie;

3. Innym jednostkom zgodnie z posiadanymi procedurami Planu Zarządzania Kryzysowego.
W przypadku zdarzeń nagłych nadal obowiązuje kontakt telefoniczny oraz raport doraźny na adres 
e-mail: czkws@katowice.uw.gov.pl, Jednocześnie informujemy o konieczności niezwłocznego zgłaszania do WCZK incydentów związanych z naruszeniem zasad bezpieczeństwa oraz wystąpieniem zagrożeń na terenie województwa śląskiego, w obszarze Państwa działalności, 
a także w cyberprzestrzeni, w związku z obowiązywaniem ww. stopni alarmowych.
Załącznik do pisma:
Zarządzenie nr P-06121-87-22 i P-06121-88-22 Prezesa Rady Ministrów z dnia 14 kwietnia 2022 r.
w sprawie wprowadzenia stopnia alarmowego BRAVO oraz CHARLIE-CRP na całym terytorium Rzeczpospolitej Polskiej - od dnia 16 kwietnia 2022 r od godz. 00:00 do dnia 30 kwietnia 2022 r. do godz. 23:59.
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